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ZŠ jen s 1. stupněm plně organizovaná ZŠ

Lyžařský kurz organizují vzhledem k začlenění do ŠVP a věku žáků výrazně častěji plně 
organizované školy (s 1. a 2. stupněm), lyžařské kurzy jsou organizovány v 9 z 10 těchto škol. 
Naproti tomu základní školy jen s 1. stupněm pořádají lyžařské kurzy jen ve 14 % z nich. 
Pokud školy organizují lyžařské kurzy, tak výrazně převládá každoroční frekvence s místem 
konání v tuzemsku.

Tabulka 9	
Kde zpravidla škola lyžařské kurzy organizuje? – podíl škol (v %)

Místo organizace lyžařských kurzů Podíl
Zpravidla v tuzemsku 95,7
Zpravidla v zahraničí 1,7
V tuzemsku i v zahraničí 2,6

Výše uvedená zjištění dokládají, že školy vytvářejí žákům dostatek příležitostí k  výuce 
lyžování. Méně pozitivní je ovšem fakt, že lyžařským kurzem i přes nabídku ze strany školy 
neprojdou ani zdaleka všichni žáci, kteří by jím projít měli.

Tabulka 10	
Podíl žáků, kteří lyžařský kurz během celé školní docházky neabsolvují ani jednou – podíl škol (v %)

Podíl žáků Podíl
Menší než jedna pětina 44,7
Přibližně jedna čtvrtina 25,8
Přibližně jedna polovina 12,7
Přibližně dvě třetiny 7,3
Více než dvě třetiny 9,5

Alarmující je, že v téměř třetině základních škol neabsolvuje během celé školní docházky 
lyžařský kurz ani jednou nadpoloviční většina žáků. Pouze v 44,7 % škol je takových žáků 
méně než jedna pětina. Důvody, o něž zákonní zástupci žáků opírají svá rozhodnutí o neú-
časti žáků na lyžařském kurzu, jsou různé. 


